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ناصر نوين

کدام عامل در تولید، بسیار مهم است؟   1

تجهیزات منابع طبیعی مهارت نیروی انسانی

کالا و خدمات را به چه منظور می‌خریم؟   2

کسب سود رفع نیاز مبادله تحصیلات

کسی که کالاها و خدمات را به منظور رفع نیازهای خود می‌خرد، کیست؟   3

نیروی انسانی تولیدکننده مصرف‌کننده توزیع‌کننده

امام سجاد‌)ع( در دعای صحیفۀ سجادیه از خداوند می‌خواهد به لطف خود او را از چه چیزی دور کند؟   4

تبذیر خود‌نمایی اسراف شیطان

کدام‌یک از موارد زیر، مربوط به سرمایه است؟   5

ماشین‌آلات جنگل‌ها معادن نیروی انسانی

کدام مورد از عوامل تولید نیست؟   6

نیروی کار سرمایه تبلیغات منابع طبیعی

خرید کالای سالم و بدون نقص، حق .................. است.   7

تبلیغ‌کننده تولید‌کننده توزیع‌کننده مشتری

بدود( در جنگ خندق توسط چه کسی انجام شد و این کار نشان‌دهندۀ کدام ویژگی ایشان است؟ از بین بردن پهلوان نامدار‌عرب )عمرو‌بن‌ عَ   8

حضرت علی )ع( - فداکاری حضرت محمد )ص( - بزرگواری و محبت

حضرت علی )ع( - بزرگواری و محبت حضرت محمد )ص( - فداکاری

کدام‌یک از گزینه‌های زیر جزء مواردی که موجب آسانی زندگی در دنیا و آخرت است، نمی‌باشد؟   9

عمر طولانی کردن صدقه دادن خوش اخلاقی  نیکی به پدر و مادر 

پیامبر اکرم )ص( فرمودند: »هیچ وقت انجام کار‌های ]شخصی[ خود را از دیگران نخواهید، حتی ]در کوچک‌ترین چیزی مثل[ درخواست برای   10
چوب خلال دندان«. حدیث شریف فوق دربارۀ کدام‌یک از ویژگی‌ها می‌باشد؟

ساده‌ زیستن فداکاری عدالت عزت نفس

چرا حضرت علی )ع( حکومت را پذیرفت؟ برای ..................   11

تسلط بر دشمنان در جنگ‌ها تسلط بر بیت‌المال به‌دست ‌آوردن قدرت ایجاد عدالت بین مردم

حالت انسان‌ها در هنگام روبه‌رو‌شدن با مرگ متناسب با چيست؟   12

با اعمال انسان‌دوستانۀ آن‌ها ر آن‌ها نسبت به آخرت با تفكّ با ايمانى كه به آخرت دارند. با اعمال خداپسندانۀ آن‌ها

بنا بر سخن حضرت على )ع( خداوند از آگاهان چه عهدى گرفته است؟   13

خدا را در نظر داشته باشند. با مردم خوش‌رفتارى كنند. حقّ مظلوم را از ظالم بستانند. به مردم آگاهى دهند.
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چرا پیامبر )ص( گوسفندان را از چوپانان یهودی تازه‌مسلمان‌شده نپذیرفت؟   14

امانت یهودیان بود. اموال آنها حلال نبود.

بزرگواری و محبت پیامبر )ص( اجازۀ این کار را به ایشان نمی‌داد. یهودیان پیمان‌شکنی کرده‌ بودند.

واژگان تمام گزینه‌ها هم‌خانواده هستند به‌جز گزینۀ .................. .   15

فقا رفیق، رفاقت، فرقت، رُ مصفّا، صفا، تصفیه، صافی وداع، تودیع، ودیعه، ودایع عاجز، عجز، معجزه، عجوزه

در کدام گزینه آرایۀ تشخیص دو بار به‌کار رفته است؟   16

نوجوانان امیدوار ذرت‌ها در گوش نسیم آمین می‌گفتند.

با نگاه‌های کنجکاوانه و تشنه به درس بزرگ طبیعت می‌نگریستم.

گویی با همۀ ساقه‌های سرسبز، رفیق و خویشاوندم.

با تکان دادن دست‌هایم به احساسات خاموش اما سرشار از پاکی و صفای این طبیعت معصوم پاسخ می‌گفتم.

حرف اضافه نشانه .................. در جمله است.   17

نهاد مسند متمم مفعول

در عبارت زیر منظور از »دوگانه« چیست؟   18
»یکی سر بر نمی‌دارد تا دوگانه‌ای بگزارد«

نماز عصر نماز مغرب نماز ظهر نماز صبح

در کدام گزینه غلط املایی وجود ندارد؟   19

امروز در دنیا وظع شما با یک سال پیش از زمین تا آسمان تفاوت کرده است.

آینده با حرف ساخته نمی‌شود، با کار هوشمندانه و مؤمنانه ساخته می‌شود.

ایمان و پاکدامنی‌تان را حفض کنید.

دشمنان ما نمی‌خواهند ملیون‌ها جوان با درس خواندن و حفظ ایمان فردای شکوهمندی را برای ایران به‌وجود بیاورند.

تاریخ ادبیّات کدام گزینه نادرست است؟   20

نظامی گنجوی شاعر قرن ششم هجری و سرایندۀ اسکندرنامه است. شیخ محمود شبستری سرایندۀ مثنوی گلشن راز و مناجات‌نامه است.

سعدی شیرازی خالق دو اثر مهمِ بوستان و گلستان است. خواجه‌عبدالله انصاری عارف قرن پنجم هجری و نویسندۀ الهی‌نامه است.

در کدام گزینه هر دو اثر به نثر مسجع نوشته شده است؟   21

گلستان و مخزن‌الاسرار الهی‌نامه و گلستان مخزن‌الاسرار و الهی‌نامه بوستان و گلستان

کتاب »اسلام شناسی« اثر کیست؟   22

غلام‌حسین یوسفی مرتضی مطهری بهاءالدین خرم‌شاهی علی شریعتی

در کدام گزینه غلط املایی کمتری وجود دارد؟   23

غرغۀ شکوه و اعجاذ زیبایی خلقت بودم.

آب این روح مزاب امید و زندگی، تازه‌نفس، جوان، زلال و نیرومند با گام‌های اصتوار و امیدوار شتابان می‌رفت.

کودکان پر‌نشاط گل‌بوته‌ها و نوجوانان امیدوار ذرّت‌ها در گوش نسیم عامین می‌گفتند.

با همۀ ساغه‌های سرسبز، رفیق و خویشاوندام.

در کدام ترکیب‌ها نادرستی املایی نیست؟   24

اعجاز خلقت - جازبۀ طبیعت ذائر حرم - غوغا و شلوغی فارغ و رها - رهسپار و راهی هست‌کن اثاث هستی - عنایت الهی

.« در کدام گزینه آمده است؟   فائزاتٌ لّاعِباتُ ترجمۀ صحیح جملۀ »هؤلاءِ ال   25

این بازیکنان برنده هستند. آن بازیکنان برنده هستند. این‌ها بازیکنان برنده هستند. اینان بازیکنان پیروز هستند.
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برای جای خالی جملۀ زیر، کدام کلمه مناسب است؟   26
أَتان .................. .« رْ »هاتانِ الْمَ

رورةٌ سْ  مَ تانِ رورَ سْ  مَ رورٌ سْ  مَ رورانِ  مَسْ

در ترجمۀ جملۀ زیر، کدام گزینه، برای جاهای خالی مناسب است؟   27
مُ للنّاسِ: .................. مردم .................. آن‌ها برای مردم است.« هُ عَ لُ النّاسِ أنْفَ »أفْضَ

سودمندترین - برترین بهتر از – سود برترین - سودمندترین سودمندی – بهترین

با‌ توجه به جملۀ زیر، ترجمۀ درست کدام است؟   28
». فِّ لَدُ في ذلکَ الصَ  »هذا الوَ

این پسر، در این کلاس است. آن پسر، در این کلاس است.  این پسر، در آن کلاس است. آن پسر، در آن کلاس است.

برای این جمله، چه سؤالی مناسب است؟   29
». ورانُ إلی الیَمینِ ممنوعٌ  »الدَّ

؟  ما ذلِکَ ؟ ةِ لامَ نی هذهِ العَ عْ  ما مَ ؟ ةِ لامَ نی ذلِک العَ عْ  ما مَ ؟ ةِ لامَ نی هذا العَ عْ  ما مَ

در کدام گزینه، اسم‌های اشارۀ مناسب برای جاهای خالی نیامده است؟   30
) جاهداتُ ( – ) .................. المُ جالُ ) .................. الرِّ

هؤلاءِ – هؤلاءِ هؤلاءِ – أولئکَ هذا – هؤلاءِ أولئکَ – أولئکَ

در کدام گزینه، پرسش و پاسخ متناسب هستند؟   31

. لی البابِ ؛عَ ناکَ ؟  - هُ بَةُ تَ کْ نُ المَ  أَیْ . ؟  - أنَا مصريٌّ فینَةُ نَ السَّ  أَیْ . ةِ رَ جَ ؟  - فَوقَ الشَّ نَ البیتُ  أَیْ . یّارَةِ بَ السَّ نْ ؟  - أنَا جَ نَ أنْتَ نْ أَیْ  مِ

؟« کدام پاسخ مناسب است؟ لَدُ نْ أیْنَ الوَ برای پرسش »مِ   32

. ةِ دَ ضَ نْ فَ المِ لْ  خَ . نِ نَ الیَمَ وَ مِ  هُ . فَ البابِ لْ  خَ . یّارَةِ  في السَّ

33  A: How are you, Reza?    B: ...................

Hello, Ahmad. I’m Neda. Great, thanks. Sit down.

34   

pencil desk chair teacher

35  A: This is my friend.               B: Nice .................. meet you. 

to too two __

36  A: .........................    B: My last name is Karimi.

What’s your last name? How do you spell it? How are you today? Good afternoon, Karim.

37  Can I .................. my library card, please?

meet help have talk

38  A: Who is that man?                   B: ..................

How are you?   My last name is Mobini. He’s my new friend.  He is fine, thanks.

39  Who’s that .................. ?              B: That’s Mrs. Moniri.

girl boy man woman

چهار بافت اصلی بدن، در کدام گزینه به‌درستی و کامل آمده است؟   40

پیوندی ـ ماهیچه‌ای ـ عصبی ـ پوششی خونی ـ ماهیچه‌ای ـ عصبی ـ پیوندی

3

نصر مرحله3پایه هفتم 26 آذر ماه402

ناصر نوين



استخوانی ـ عصبی ـ ماهیچه‌ای ـ خونی پوششی ـ استخوانی ـ ماهیچه‌ای ـ عصبی

نشاسته برای اینکه جذب بدن شود باید به کدام ماده تبدیل گردد؟   41

لیپید آمینو اسید گلوکز قند مرکب

چربی‌های گیاهی چه ویژگی‌هایی دارند؟   42

در خوراکی‌هایی مثل شیر و تخم مرغ وجود دارند. در دمای اتاق جامدند.

پزشکان توصیه می‌کنند بیشتر از آن‌ها به عنوان چربی جامد استفاده کنیم. احتمال رسوب آن‌ها در رگ‌های ما بیشتر از چربی‌های جانوری است.

به مایع در برگیرندۀ اندامک‌ها و ترکیبات یاخته‌ای چه می‌گویند؟   43

واکوئل )کریچه( آندوپلاسم )درمیان یاخته‌ای( کلروپلاست )سبزدیسه( سیتوپلاسم )میان‌یاخته(

فردی زیاد احساس خستگی می‌کند و رنگ پریده است، احتمال کمبود کدام مادۀ زیر در بدن وی وجود دارد؟   44

ویتامین  آهن کلسیم ADویتامین 

کدام گزینه، ورود و خروج مواد را تنظیم می‌کند؟    45

کلروپلاست )سبزدیسه( میتوکندری )راکیزه( غشای پلاسمایی هسته

مجموعۀ چند اندام هماهنگ برای انجام یک کار خاص را چه می‌گویند؟   46

اندام عضو دستگاه بافت

وزنه‌برداری برای بالا بردن یک وزنه به اندازۀ  متر،  نیوتن نیرو به آن وارد می‌کند. مقدار کاری که وزنه‌بردار بر روی وزنه انجام می‌دهد   47
چقدر است؟

 ژول ژول ژول ژول

۲۲۳۷۰

۴۷۴۰۰۴۷۴۰۴۷۴۴٫۷۴

وارد کردن نیرو ممکن است باعث چه تغییراتی در جسم شود؟   48

افزایش یا کاهش سرعت جسم شروع به حرکت یا توقف جسم

هر سه گزینه تغییر شکل و یا تغییر جهت حرکت جسم

واحد اندازه‌گیری کار با واحد کدام کمیت یکسان است؟   49

انرژی جابه‌جایی بازده توان

جعبه‌ای به جرم  گرم را با نیروی  نیوتونی بر روی سطح  سانتی‌متر جابه‌جا می‌کنیم. کار انجام‌شده روی جسم چند ژول است؟   50۵۰۰۱۰۰۱۵

۷٫۵۷۵۱۵۱٫۵

يك وزنه‌بردار،‌ وزنۀ  نيوتونی را از روی زمين تا بالای سر خود بالا می‌برد، مقدار اين جابه‌جايی برابر با  متر است. كار انجام شده   51
به‌وسيلۀ اين وزنه‌بردار چند كيلوژول است؟

 کیلو ژول کیلو ژول کیلو ژول کیلو ژول

۴۰۰۰۲٫۵

۱۰۰۱۰۰۰۰۱۰۱۰۰۰

 

در شکل زیر کاری که دست شخص روی جعبه انجام می‌دهد چند ژول است؟ )جعبه کاملاً به‌صورت افقی حمل می‌شود.(   52

صفر

۷۰۰

۶۰۰

۲۰۰

دو عامل مهم در انجام کار .................. و .................. هستند.   53

انرژی - جابجایی نیرو - توان انرژی - توان نیرو - جابجایی

4

نصر مرحله3پایه هفتم 26 آذر ماه402

ناصر نوين



 

ضربه
ش زدن بر روی یک تکه فلز مس چه اتّفاقی می‌افتد؟ با چکّ   54

ماده تغییر کرده و خواص جدیدی را به‌وجود می‌آورد.

مولکول‌های فلز مس جابه‌جا شده، و شکل مادّه تغییر می‌کند.

اتم‌های فلز مس در اثر ضربه له شده و شکل فلز عوض می‌شود.

تعدادی از اتم‌ها جابه‌جا شده و با جابه‌جایی خود، شکل ماده را عوض می‌کنند.

آلیاژی که اجزای آن )نیکل + کروم +‌ آهن( باشد چه نام دارد؟   55

سکۀ پول فولاد زنگ نزن فولاد            چدن           

کدام‌یک از مواد زیر در طبیعت یافت نمی‌شود؟   56

سیمان گوگرد        طلا            الماس       

 

شکل زیر، نشان‌دهندۀ چیست؟   57

شکنندگی سختی آلیاژ چکّش‌خوار بودن

الماس را به‌ چه صورت و در کجا می‌توان یافت؟‌   58

تکه یا رگه‌ای - سنگ‌های آتش‌فشانی بلوری - سنگ‌های آتش‌فشانی

تکه یا رگه‌ای - سنگ‌های رسوبی بلوری - در سنگ‌های رسوبی

اگر بخواهیم رشتۀ طولانی بسازیم استحکام کدام مورد بیشتر است؟   59

نخی فولاد            لاستیک        ابریشم       

به میزان مقاومت یک جسم در برابر تغییر شکل چه می‌گویند؟   60

انعطاف‌پذیری سفتی        سختی        استحکام       

حاصل عبارت یکی از گزینه‌ها با بقیه متفاوت است، آن گزینه کدام است؟   61

−۱ + ۵ ÷ ۵ + ۱۵ ÷ ۵ + ۱(۵ × ۱) ÷ (۱ × ۵)۱ + (۱ − ۱) × ۵

حاصل عبارت زیر کدام است؟   62

‌−۱۴ + ۵ − ۳ + ۸ = ؟

−۴۱۴۲−۲

حاصل‌ضرب دو عدد طبیعی  و اختلاف آنها  است. مجموع آنها کدام است؟   63۴۰۶

۱۱۱۳۱۴۱۵

حاصل عبارت زیر کدام است؟   64

‌−(−۷) + [(−۴) + (−۵)] × (−۲) =?

۱۱۲۵−۱۱−۲۵

حاصل عبارت  به ازای  و  برابر کدام گزینه است؟   65

 

Ma = −۱b = ۱

M = (a+ b− ۱)(b− a− ۱)(a+ b+ ۱)

−۱۳۹۱
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در یک مدرسه  دانش‌آموزان فوتبال و نصف بقیۀ آنها والیبال بازی می‌کنند. اگر  نفر باقی‌مانده بسکتبال بازی کنند، کل دانش‌آموزان   66

مدرسه چند نفرند؟

۱
۵

۱۰

۱۲۲۰۲۵۵۰

 

محیط مثلث زیر برابر است با:   67

۴x + ۳۳x + ۴

۳x + ۵۵x + ۳

عبارت تفریق مقابل، نظیر کدام گزینه است؟   68

‌(+۳) − (+۴)

حاصل عبارت  برابر است با:   69a(b+ ۳) − b(a+ ۴)

۳a − ۴۳a + ۴۳a − ۴b۲ab + ۳a − ۳b

حاصل عبارت جبری  به‌ازای  و  کدام است؟   70

صفر

−۴x+ ۲xyx = ۲y = −۲

−۸−۱۲−۱۶

کدام گزینه، ضرب متناظر با محور مقابل است؟   71

(−۶) × ۲ = −۱۲۶ × (−۲) = +۱۲۶ × (−۲) = −۱۲(−۳) × ۴ = −۱۲

 چند‌ درجه است؟  است. اندازۀ زاویۀ     نیمساز    و  در‌ شکل مقابل،    72
                                                                                                                           

 

=۱̂ ۵۶
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ozx yô۴̂
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∘
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∘

۶۸
∘
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∘

حاصل عبارت زیر کدام است؟   73

[−۸ ÷ (−۲) × ۳] ÷ [(۷ − ۹) × (+۳)] =?

۱−۱۲−۲

دو زاویه مکمل‌اند. یکی از این زاویه‌ها از  برابر زاویۀ دیگر،  درجه بیش‌تر است. اندازۀ زاویۀ بزرگ‌تر چند درجه است؟   74۳۲۰

۱۶۰۴۰۱۴۰۱۱۰

حاصل عبارت  کدام است؟   75−[[−(−۵ − ۱۲) − (−۷ + ۱۴)] − (۲۷ − ۳۵)]

−۱۸−۲۳−۲۵−۱۴
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